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                      OZNAMY NA 33. NEDEĽU CEZ ROK        19. 11. 2023        
 
Liturgia týždňa:         
          

 v utorok je spomienka Obetovanie preblahoslavenej Panny Márie 

 v stredu je spomienka sv. Cecílie, panny a mučenice  

 v piatok je spomienka na sv. Ondreja Dung-Laka, kňaza, a spoločníkov, mučeníkov  

 v sobotu je ľubovoľná spomienka sv. Svätej Kataríny Alexandrijskej, panny a mučenice 

 Budúca nedeľa je Slávnosť Krista kráľa 

 
 Oznamy: 

 Dnes je zbierka na prevádzku a údržbu kostola. Dobrodincom vopred vyprosujeme 
hojnosť Božieho požehnania. 

 Pozývame všetkých, ktorí chcú hlbšie prenikať do obsahu kresťanskej viery, na 
dvanásty Teologický večer z cyklu s názvom: VERÍM. 
Uskutoční sa v nedeľu 19.11. o 16.30 v Katechetickej miestnosti saleziánskeho 
strediska v Novej Dubnici. 

 Spojená škola sv. Jána Bosca oznamuje, že v nasledujúcom školskom roku otvára 
dve triedy v organizačnej zložke Stredná odborná škola informačných technológií. 
Záujemcov o štúdium pozýva na Deň otvorených dverí v utorok 5.12.2023. Viac 
informácií je na školskej nástenke pred vstupom do kostola. 

 Od budúceho piatka 24. novembra budú v oratóriu prebiehať stretká pre dievčatá 
piatačky každý druhý piatok stretká od 16:30 do 18:00 hod. Ich cieľom bude vytvárať 
priateľstvá, prehĺbiť si vieru formou najrozličnejších zážitkov. 

 Naši chlapci do 15 rokov sa minulý víkend zúčastnili 25. ročníka Veľkého 
hokejbalového turnaja v Košiciach. Pod vedením trénerov Aďa Kuchárika a Tomáša 
Fila dosiahli krásne 4. miesto v konkurencii ôsmich tímov. Gratulujeme im! 

 Dnes popoludní je o 16:30 hod. v divadelnej sále oratória stretnutie birmovancov. 

 V našej farnosti sa pripravuje 66 chlapcov a dievčat na prijatie sviatosti birmovania. 
Pozývame vás všetkých, aby ste ich sprevádzali modlitbou. Preto si pri východe z 
kostola môžete vziať kartičku s ich menom a fotkou a počas celého roku sa modliť 
za konkrétnych birmovancov denne 3 x Zdravas Mária. Je to spôsob, ako môžeme 
navzájom vytvárať duchovné spoločenstvo. 

 Počas budúceho víkenu idú naši animátori na Strediskovú školu pre animátorov do 
Zliechova, preto bude oratórium v piatok zatvorené. Budúcu nedeľu bude športová 
nedeľa, pozývame vás všetkých od 15:00 hod. zašportovať si vo vybranom športe v 
oratku. 

 Tento týždeň upratuje v NDca skupina č. 4. a v Kolačíne upratuje skupina č.2. 
Ďakujeme vám všetkým, ktorí pomáhate pri upratovaní a ostatných prácach okolo 
kostola a saleziánskeho domu.  

 


